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แบบฟอร์มที่ 4 ตัวชี้วัดหมวด 7 

7.1 การบรรลุผลลัพธ์ของตัวชี้วัดตามพันธกิจ เป็นการวัดความสำเร็จของการดำเนินการบรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของส่วนราชการ ซึ่งตัวช้ีวัดดังกล่าวต้องมีความสัมพันธ์กับพนัธกิจหลักและยุทธศาสตร์
ของส่วนราชการ รวมทั้งตัววัดที่ดำเนินการตามนโยบายและแผนของรัฐบาลที่กำหนดไว้ประจำปี และตัววดัร่วม ตัววัดด้านการดำเนินการตามกฎหมาย และการบรรลตุามแผนยุทธศาสตร์ของส่วนราชการ 

1. ตัววัดตามภารกิจหลัก * Required ตัวช้ีวัดของการบรรลุผลลัพธ์ของตามพันธกิจหรือภารกิจของส่วนราชการตามที่ระบุไว้ (Function base, Area base) 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2561 2562 2563 
1.1 จำนวนแหล่งน้ำบาดาลที่ได้รับการพัฒนา 

1) โครงการพัฒนานำ้บาดาลเพื่อการเกษตร 
2) โครงการพัฒนาน้ำบาดาลเพื่อแก้ไข

ปัญหาคุณภาพน้ำบาดาลกร่อยเค็ม 
3) โครงการพัฒนาแหล่งน้ำบาดาลเพื่อ

ส่งเสริมการดำเนินงานอันเนื่องมาจาก
พระราชดำร ิ

868 แห่ง 
793 แห่ง 
25 แห่ง 

 
50 แห่ง 

 

2,830 แห่ง 
- น้ำเกษตร 914 แห่ง 
- น้ำโรงเรียน 592 แห่ง 
- น้ำอุปโภคบริโภค 1,324 
แห่ง 

1,812 แห่ง 
- น้ำเกษตร 870 แห่ง 
- น้ำต้นทุน 531 แห่ง 
- น้ำโรงเรียน 411 แห่ง 

 

?? แห่ง 
?? แห่ง 
?? แห่ง 

 
?? แห่ง 

 สพบ. 

2. ตัววัดตามนโยบายและแผนรัฐบาล ตัวช้ีวัดของการบรรลผุลลัพธ์ของตามนโยบายและแผนรัฐบาล (Agenda base) 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปลี่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2561 2562 2563 
2.1 ความสำเรจ็ของการอนุรักษ์และฟื้นฟู
ทรัพยากรน้ำบาดาล (ระบบเติมนำ้ใต้ดิน
ระดับตื้นได้รับการอนุรักษ์และฟื้นฟู) 

530 แห่ง (100%) 
424 แห่ง (80%) 

59 แห่ง 20 แห่ง 500 แห่ง 117.92 สสป. 

3. การดำเนินการด้านกฎหมาย ตัวช้ีวัดของการบรรลุผลการดำเนนิการด้านกฎหมาย 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2561 2562 2563 
3.1 ตัวอย่างตัวช้ีวัด 
- ร้อยละของการชำระกฎหมายใหท้ันกับ
การบังคับใช้ 
- ร้อยละของการจบักุมผู้ดำเนินการผิดกฎหมาย 
- อื่นๆ 

     กนก. 
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4. ตัววัดของการบรรลุตามแผนยุทธศาสตร์ * Required ตัวช้ีวดัของการบรรลผุลตามแผนยุทธศาสตร ์
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2561 2562 2563 
4.1 ร้อยละความสำเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วง
น้ำหนักในการบรรลุเป้าหมายตามแผนงาน
บูรณาการบริหารจดัการทรัพยากรน้ำ 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 

ร้อยละ 80 99.85 97.94 ?? ?? กผ. 

5. การบรรลุตามยุทธศาสตร์อื่นๆ เช่น การบรรลุตัววัดรว่ม การจัดอันดับ เป็นต้น ตัวช้ีวัดของการบรรลุตามยุทธศาสตร์อื่นๆ ตามนโยบายของส่วนราชการหรือของรัฐบาล เช่น ตัววัดร่วม ตัววัดที่แสดงถึงการปรับปรุง
ระดับในการจัดอันดับโดยองค์กรภายนอกประเทศในด้านตา่งๆ เปน็ต้น 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2561 2562 2563 
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7.2 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านผู้รับบริการ และประชาชน เปน็การวัดผลด้านการให้ความสำคญักับผู้รบัการบริการ ผูม้สี่วนไดส้่วนเสีย และประชาชนจากการบริการส่วนราชการในด้านตา่งๆ ได้แก ่ความพงึ
พอใจ ความไม่พึงพอใจ ความผูกพัน การเติบโตของโครงการที่มุ่งเน้นประโยชน์แก่กลุ่มผูร้ับบริการ การสร้างสัมพันธ์และความร่วมมือ 

1. ความพึงพอใจของผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย * Required ตัวช้ีวัดของการบรรลุผลลัพธ์ของความพงึพอใจของผู้รับบริการและผูม้ีส่วนไดส้่วนเสยีจากการใช้บริการของส่วนราชการ 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2561 2562 2563 
1.1 ร้อยละความพึงพอใจของผู้รับบริการและผูม้ี
ส่วนไดส้่วนเสียของกรมทรัพยากรน้ำบาดาล 
- การสำรวจความพึงพอใจของผู้รับบริการดา้น
การประกอบกิจการน้ำบาดาล 
- ความพึงพอใจของหน่วยงานและผู้เกี่ยวข้อง
ที่มาขอรับงบประมาณสนับสนุนจากกองทุนฯ 
- โครงการฝึกอบรม หลักสูตร ช่างเจาะน้ำบาดาล 
- โครงการฝึกอบรม หลักสูตร วิศวกรหรือ 
นักธรณีวิทยา 

ร้อยละ 80 ร้อยละ 82.75 ร้อยละ 91.39 ร้อยละ ?? ?? สคบ.กทบ.สบก.(สฝ.) 

2. ผลของความผูกพนัและการให้ความร่วมมือ * Required ตัวช้ีวัดที่แสดงออกถึงความผูกพันและการให้ความร่วมมือจากประชาชนและผูเ้ข้ามารับการบริการจากส่วนราชการ 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2561 2562 2563 
2.1 จำนวนบ่อน้ำบาดาลได้รับการกำกับควบคุม
กิจการน้ำบาดาลให้เป็นไปตามกฎหมายว่าด้วย
ทรัพยากรน้ำบาดาลทั่วประเทศ 

900 บ่อ 1,608 บ่อ 1,198 บ่อ 1,409 บ่อ 156.56 สคบ. 

3. ผลการดำเนินการด้านโครงการประชารัฐ ตัวช้ีวัดที่แสดงการบรรลผุลหรือความสำเรจ็ของการดำเนินการด้านโครงการประชารัฐ เช่น ยอดการจำหน่ายสินค้าภายใตโ้ครงการประชารัฐ 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2561 2562 2563 
3.1 ปริมาณน้ำบาดาลทีไ่ดด้ำเนินการแจกจ่าย
ช่วยเหลือประชาชน 

ปริมาณที่แจกจ่ายปี 
2562 ?? ลิตร 

(ตั้งเป้าหมายร้อยละ 80 
ของผลการดำเนินงาน  

ปี 2562) 

?? ลิตร ?? ลิตร 14,564,966 ลิตร   
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4. ผลจากการปรับเปลี่ยนด้านการบริการที่เกดิประโยชน์ต่อผู้รับบริการทีส่ามารถวัดผลได้ ตัวช้ีวัดที่สะท้อนถึงผลจากการปรับเปลี่ยนดา้นการบริการ และนวัตกรรมการบริการที่เกิดประโยชน์ต่อผูร้ับบริการที่สามารถ
วัดผลได ้

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2561 2562 2563 

4.1 การจัดเก็บค่าใช้น้ำบาดาลและค่าอนุรักษ ์
น้ำบาดาลทีเ่พิ่มขึ้นจากการใช้ระบบสารสนเทศ
เพื่อการควบคุมกิจการน้ำบาดาล (GCL) 

1,200 ลา้นบาท 1,474.96 ล้านบาท 1,535.95 ลา้นบาท ?? ล้านบาท ?? สคบ. กทบ. 

5. การแก้ไขเร่ืองร้องเรียน ตัวช้ีวัดที่สะท้อนถึงการจัดการข้อร้องเรยีนที่ได้รับการแกไ้ขอย่างรวดเร็วและเกดิผล 
ตัวชี้วดั ค่าเป้าหมายปลี่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2561 2562 2563 
5.1 ร้อยละของจำนวนเรื่องร้องเรยีนผ่านระบบ  
e-petition ทีไ่ดร้ับการจัดการจนได้ข้อยุต ิ

ร้อยละ 100 ร้อยละ 100 
(16 เรื่อง) 

ร้อยละ 100 
(25 เรื่อง) 

ร้อยละ ?? 
(?? เรื่อง) 

?? สบก.(สปผ) 
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7.3 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านการพัฒนาบุคลากร เป็นการวัดความสำเร็จของการดำเนินการด้านการบริหารบุคคล การพฒันา และการสร้างการมีส่วนร่วมของบุคลากรของส่วนราชการ เพือ่ให้มีสมรรถนะสูง 
1. จำนวนนวัตกรรมต่อบุคลากร * Required ตัวช้ีวัดของการพัฒนานวตักรรมที่เกิดจากบคุลากรของส่วนราชการ 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2561 2562 2563 

1.1 จำนวนระบบฐานข้อมูลทรัพยากรน้ำบาดาล
เพื่อเป็นเครื่องมือในการเพิ่มประสทิธิภาพ
การบริหารจัดการทรัพยากรน้ำบาดาล 

2 ระบบ 4 ระบบ 2 ระบบ 2 ระบบ 100.00 ศทส. 

2. การเรียนรูแ้ละผลการพัฒนา * Required ตัวช้ีวัดของการเรียนรู้และผลการพัฒนาบุคลากรของสว่นราชการ 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2561 2562 2563 
2.1 ร้อยละของบุคลากรที่มีผลการประเมิน
ระดับดีเด่น 

ร้อยละ 50 ร้อยละ 57.14 ร้อยละ 57.14 ร้อยละ ?? ?? สบบ. 

2.2 จำนวนผู้บริหารที่ได้รับการพัฒนาผ่าน
เกณฑ์การประเมนิความรูต้ามที่หลักสูตรกำหนด 

? คน 7 คน 6 คน ?? คน ?? สบบ. 

2.3 ร้อยละของบุคลากรที่มคีวามรู้ความเข้าใจ
เพิ่มขึ้นจากการฝึกอบรม 
2.3.1 หลักสูตร… 
2.3.2 หลักสูตร 

ร้อยละ 80 ?? ?? ร้อยละ ?? ?? สฝ. 

2.4 ร้อยละของจำนวนงานวิจัยหรือองค์ความรู้
ที่แล้วเสร็จและนำไปใช้ประโยชน์ (รายงาน
สรุปการนำผลงานวิจัยไปใช้ประโยชน์ของ
โครงการที่รับทุนสนับสนุนจากกอทุนพัฒนา
น้ำบาดาล ปงีบประมาณ พ.ศ.2563) 

ร้อยละ 80 ?? ?? ?? ?? กทบ. 
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3. ความก้าวหน้าและการก้าวขึ้นสู่ตำแหน่งตามแผน ตัวช้ีวัดที่แสดงถงึความก้าวหน้าของบุคลากรและความก้าวขึ้นสูต่ำแหน่งตามแผน 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2561 2562 2563 
3.1 ร้อยละของตำแหน่งที่สามารถจัดทำเส้นทาง
ความก้าวหน้า 

ร้อยละ ?? ร้อยละ ?? ร้อยละ ?? ร้อยละ ?? ?? สบบ. 

4. จำนวนบุคลากรที่ได้รับการแต่งต้ังให้ไปร่วมในภาคีเครือข่ายภายนอกทั้งระดับชาติและนานาชาติ ตัวช้ีวัดที่แสดงถึงบุคลากรของส่วนราชการทีไ่ด้รับการแต่งตั้งใหไ้ปร่วมในภาคเีครือข่ายภายนอกท้ังระดับชาติ
และนานาชาต ิ

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีลา่สุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2561 2562 2563 

4.1 จำนวนบุคลากรที่ได้รับการอนุมัติให้ไปเป็น
กรรมการในหนว่ยงานภายนอก (โดยไมม่ี
ผลประโยชน์ทับซ้อน) 

8 ราย (ร้อยละ 50 ของจำนวน
บุคลากรระดบับริหาร และ
อำนวยการสูง รวม 16 ราย) 

6 ราย 8 ราย ?? ราย ?? กพร.สำรวจ 

5. จำนวนบุคลากรที่อาสาสมัครในโครงการที่ตอบสนองนโยบายหน่วยงาน ตัวช้ีวัดที่แสดงถึงบุคลากรของส่วนราชการไปเป็นอาสาสมัครในโครงการที่ตอบสนองนโยบายหน่วยงาน 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2561 2562 2563 
5.1 จำนวนบุคลากรที่เข้าร่วมโครงการจิตอาสา
ที่ไม่ได้รับผลตอบแทน 

?? ราย ?? ราย ?? ราย ?? ราย ?? สบก. 
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7.4 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านการเป็นต้นแบบ เป็นการวดัความสำเร็จของการดำเนินการบรรลุเป้าหมายดา้นการเป็นแบบอย่างท่ีดีหรือการเป็นต้นแบบของผู้บริหารและบคุลากรของส่วนราชการ 
1. จำนวนรางวัลที่ได้รับจากภายนอก * Required ตัวช้ีวัดที่แสดงถึงสำเร็จของการเป็นต้นแบบของส่วนราชการทีไ่ด้รับรางวัลจากหนว่ยงานภายนอกท่ีแสดงถึงความสำเร็จในการปรับปรุงกระบวนการ 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2561 2562 2563 

1.1 มีรางวัลที่กรมได้รับจากภายนอกหรือไม่?      สบก. 
2. จำนวน Best practice * Required ตวัช้ีวดัทีแ่สดงถึงสำเร็จของการเป็นต้นแบบของส่วนราชการที่เป็น Best practice 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2561 2562 2563 

2. คะแนนการประเมินคณุธรรมและ
ความโปร่งใสในการดำเนินงานของ
หน่วยงานภาครัฐ 

85.00 75.80 89.40 91.09 107.16  

3. จำนวนรางวัลที่ได้รับจากหน่วยงานระดับกรม/ระดับกระทรวง ตัวช้ีวัดที่แสดงถึงสำเร็จของการเปน็ต้นแบบของส่วนราชการ ได้แก ่
- รางวัลระดบักรม เป็นรางวัลทีส่่วนราชการระดับกรมมอบให้หน่วยงานย่อยในสังกัด  
- รางวัลระดบักระทรวง เป็นรางวลัที่มอบให้กับส่วนราชการระดับกรมในสังกัด 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2561 2562 2563 

3. จำนวนรางวัลเพชรจรสัแสง (กระทรวง
ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม) 

?? ราย 2 ราย 2 ราย ?? ราย ?? สบบ. 

4. การจัดอันดับในระดับนานาชาติ ตัวช้ีวดัที่แสดงถึงสำเร็จของการแข่งขัน โดยได้รับการจัดอันดับในระดับนานาชาต ิ
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2561 2562 2563 
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5. จำนวนบุคลากรที่ได้รับการยกยอ่งจากภายนอก ตัวช้ีวดัที่แสดงถึงสำเร็จของการเปน็ต้นแบบของส่วนราชการ โดยมีบคุลากรของตนเองได้รับการยกย่องจากภายนอก 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2561 2562 2563 
4. จำนวนบุคลากรของกรมทรัพยากร 
น้ำบาดาลทีไ่ดร้ับการยกย่องจากภายนอก 
- บุคลากรส่วนกลางที่ไดร้ับการยกย่อง
จากภายนอก 
- บุคลากรของ สทบ.เขต ที่ได้รับการยกย่อง
จากจังหวดั/ส่วนราชการระดับจังหวัด 

?? ราย ?? ราย ?? ราย ?? ราย ?? ทุกหน่วยงาน/ 
กพร.สำรวจ 
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7.5 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านผลกระทบต่อเศรษฐกิจ สังคม สาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม เป็นการวัดความสำเร็จของการดำเนินการในด้านต่างๆ ท่ีนอกจากจะบรรลุเป้าหมายของการดำเนินการแล้วยัง
ส่งผลกระทบต่อการพัฒนาด้านเศรษฐกิจ สังคม สาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม ของพื้นท่ีและประเทศ 

1. การบรรลุผลของตัววัดร่วม (กระบวนการที่ดำเนินการข้ามหลายหน่วยงาน) * Required ตัวช้ีวัดของการบรรลุผลลัพธ์การบรรลผุลของตัววัดร่วม ในการมีกระบวนการที่ดำเนินการข้ามหลายหน่วยงานของ 
ส่วนราชการ (Area base) 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2561 2562 2563 

1.1 การดำเนินงานโครงการ/กิจกรรม ที่มกีาร
ดำเนินการข้ามหลายหน่วยงาน 
- โครงการ “ราษฎร์ รัฐ ร่วมใจช่วยภัยแล้ง” 

?? ?? ?? ?? ?? สทบ.เขต 

2. ตัววัดผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านเศรษฐกิจ ตวัช้ีวัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการดำเนินการที่มตี่อด้านเศรษฐกิจ 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2561 2562 2563 
2.1 พื้นที่เป้าหมายไดร้ับการแกไ้ขปัญหาแหล่ง
น้ำบาดาลเพื่อการเกษตร 

?? แห่ง 2,830 แห่ง 1,812 แห่ง ?? แห่ง ?? สพบ. 

3. ตัววัดผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสงัคม ตัวช้ีวัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการดำเนนิการที่มีต่อด้านสังคม 
ตัวชี้วัด ค่าเปา้หมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2561 2562 2563 
3.1 จำนวนครัวเรือนที่ไดร้ับประโยชน์จากการ
พัฒนาน้ำบาดาล 
- โครงการพัฒนาน้ำบาดาลเพื่อการเกษตร 
- โครงการพัฒนาแหล่งน้ำบาดาลเพื่อส่งเสรมิ
การดำเนินงานอันเนื่องมาจากพระราชดำร ิ
- โครงการพัฒนาน้ำบาดาลระดับลึกเพื่อแก้ไข
ปัญหาคณุภาพน้ำบาดาลกร่อยเคม็ 

10,752 ครัวเรือน 
 

5,502 ครัวเรือน 
1,500 ครัวเรือน 

 
3,750 ครัวเรือน 

260,699 ครัวเรือน 139,161 ครัวเรือน ?? ครัวเรือน ?? สพบ. 
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4. ตัววัดผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสาธารณสุข ตัวช้ีวัดทีส่ะท้อนถึงผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสาธารณสขุ 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปลี่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2561 2562 2563 
4.1 การพัฒนาน้ำบาดาลระดับลึกเพื่อแก้ไข
ปัญหาคณุภาพน้ำบาดาลกร่อยเคม็ 

25 แห่ง - - ?? แห่ง ?? สพบ. 

4.1 จำนวนพ้ืนท่ีเสี่ยงขาดแคลนนำ้ได้รบัการ
สำรวจประเมินศักยภาพและพัฒนาแหล่งน้ำ
บาดาล 

54 แห่ง - - ?? แห่ง ?? สสป. 

4.2 ปริมาณน้ำบาดาลระดับลึกที่สามารถพัฒนา
เพื่อแก้ไขปัญหาคณุภาพน้ำ 

547,500 ลบ.ม./ปี - - ?? ลบ.ม./ป ี ?? สพบ. 

4.2 แนวทางการบริหารจัดการน้ำเชิงพื้นที่อย่าง
บูรณาการ 

1 เรื่อง - - ?? เรื่อง ?? สสป. 

5. ตัววัดผลกระทบจากการดำเนินการที่มีต่อด้านสิ่งแวดล้อม ตัวช้ีวัดที่สะท้อนถึงผลกระทบจากการดำเนินการทีม่ีต่อด้านสิ่งแวดล้อม 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2561 2562 2563 
5.1 จำนวนแหล่งน้ำบาดาลที่ได้รับการติดตาม
เฝ้าระวังสถานการณ์น้ำบาดาล 

12 สถาน ี ?? สถาน ี ?? สถาน ี ?? สถาน ี ?? สอฟ. 

5.2 จำนวนพื้นที่ท่ีมีการเฝ้าระวังคุณภาพนำ้บาดาล ?? พื้นที่ 6 พ้ืนท่ี 5 พ้ืนท่ี ?? พื้นที่ ?? สอฟ. 
5.3 มาตรการหรือแผนงานดา้นการอนุรักษ์
แหล่งน้ำบาดาล 

1 พ้ืนท่ี ?? พื้นที่ ?? พื้นที่ ?? พื้นที่ ?? สอฟ. 
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7.6 การบรรลุผลลัพธ์ตามตัวชี้วัดด้านการลดต้นทุน การสรา้งนวัตกรรม และการจัดการกระบวนการ เป็นการวัดความสำเร็จของการดำเนินการบรรลเุป้าหมายด้านการบริหารจดัการเพื่อการลดต้นทุน การสรา้ง
นวัตกรรม และการจัดการกระบวนการ 

1. การลดต้นทุน (ทั้งในระดับกระบวนการทีเ่กิดจากการปรับปรุงงาน และการนำเทคโนโลยีดิจิทลัมาใช้) * Required ตัวช้ีวัดของการลดต้นทนุทั้งในระดับกระบวนการอนัเกิดจากการปรับปรุงงาน และการนำ
เทคโนโลยีดิจิทลัมาใช้เพื่อลดต้นทุนในการทำงาน 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2561 2562 2563 

1.1 ร้อยละของการประหยัดไฟฟ้า ร้อยละ 10 ร้อยละ 18.17 ร้อยละ 14.02 ร้อยละ 11.89 118.90 กพร. 
2. จำนวนนวัตกรรมของการปรับปรุงกระบวนการ ตัวช้ีวัดของนวัตกรรมการปรบัปรุงกระบวนการ 

ตัวชี้วดั ค่าเป้าหมายปีลา่สุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2561 2562 2563 

       
3. ผลการปรับปรุงจากการใช้ดิจิทัลเทคโนโลยี * Required ตวัช้ีวัดผลลัพธ์ของการปรับปรุงกระบวนการ และการบริการจากการใช้ดิจิทัลเทคโนโลยี ท้ังทางตรงและทางอ้อม 

ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีลา่สุด 
(ตัวเลข) 

ผลการดำเนินงาน % 
ความสำเร็จ 

หมายเหตุ 
2561 2562 2563 

3.1 งบประมาณการจัดซื้อกระดาษที่ลดลงจาก
การใช้ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศเพือ่ลดการ
ใช้กระดาษ (เช่น ระบบจัดการเอกสารประกอบการ

ประชุม ระบบสารบรรณอิเล็กทรอนกิส์ การจัดส่ง
เอกสารผ่าน e-mail การดาวน์โหลดเอกสารผ่าน QR 

code) 

ร้อยละ 20 ร้อยละ 10.98 ร้อยละ 26.69 ร้อยละ ?? ?? กผ. 
รายงานผลตามแผนเพิ่ม
ประสทิธิภาพ ปี 2563 

4. ประสิทธผิลของการบรรเทาผลกระทบด้านภัยพิบัติต่างๆ ตวัช้ีวัดที่แสดงถึงประสิทธิผลของการบรรเทาผลกระทบด้านภัยพิบัตติ่างๆ 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2561 2562 2563 
4.1 การประเมินความพร้อมในการเตรียมรับ
ภัยพิบัต ิ
* ข้อมูลการสำรวจสมรรถนะของ ทบ. เพื่อ
เตรียมความพร้อมสำหรับการช่วยเหลือ
ประชาชนท่ีประสบภัยแล้ง อุทกภัย ปี 2564 

ร้อยละ 90 ร้อยละ ?? ร้อยละ ?? ร้อยละ 95.44 106.04 ศทส. 
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5. นวัตกรรมการปรับปรุงด้านนโยบาย กฎระเบียบ และกฎหมาย ตัวช้ีวัดของนวัตกรรมการปรับปรุงด้านนโยบาย กฎระเบียบ และกฎหมาย 
ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมายปีล่าสุด 

(ตัวเลข) 
ผลการดำเนินงาน % 

ความสำเร็จ 
หมายเหตุ 

2561 2562 2563 
5.1 การปรับปรุงกฎหมายว่าด้วยน้ำบาดาล
ระดับอนุบญัญัต ิ

?? ฉบับ - 5 ฉบับ ?? ฉบับ ?? กนก. 

 


